
Манастир Хиландар: Управа Светог манастира Хиландара строго је забранила господину Милошу Стојковићу да се представља и пред било киме легитимише као „представник“ или „повереник манастира“
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Поводом честих навода да је господин Милош Стојковић повереник Светог манастира
Хиландара, желимо да обавестимо јавност да је са њим било сарадње у више наврата у
добротворним подухватима, а посебно када се радило о помоћи угроженим породицама
са Косова и Метохије, будући да је и сам пореклом из јужне српске покрајине. Међутим,
сарадња не представља благослов, нити у јавним пословима има назначење и
именовање службености да би било која личност на основу тога званично иступала у име
манастира као његов 'повереник' или 'заступник', наводи се у саопштењу светог
манастира Хиландар које су потписали архимандрит Методије са својим братством, а
које је објављено на званичном сајту српске Патријаршије.

  

  

У саопштењу се указује да "древне светогорске установе имају уређен и јасан духовни,
али и организациони поредак" и да је "у складу са тим једини званични представник
Светог манастира Хиландара у отаџбини Задужбина Светог манастира Хиландара, са
седиштем у Београду".

  

"Господин Милош Стојковић се неретко појављује у медијима, где се некада
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представљао као 'повереник Хиландара', што је доводило у недоумицу и често је било
схваћено да говори у име манастира. Не улазећи у лична права господина Стојковића да
учествује у медијским програмима, управа Светог манастира Хиландара је строго
забранила да се представља и пред било киме легитимише као представник или
повереник манастира , што је, колико је нама
познато, он од тада поштовао. Међутим, да ли због инерције или опет желећи да
привуку пажњу преко имена Хиландара, у многим медијима су наставили да га и даље
представљају и најављују на такав начин", наводи се у саопштењу.
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  Из светог манастира Хиландар напомињу да су стога "донели одлуку да објавесаопштење како би убудуће избегли било какву везу између јавних наступа господинаМилоша Стојковића са представљањем Светог манастира Хиландара".  Пажњу јавности је иначе привукао наступ Милоша Стојковића на телевизији снационалном фреквенцијом где је тврдио да је Појас Пресвете Богородице у Србијустигао захваљујући породици председника Србије.  (РТ)  Видети још:  „Повереник манастира Хиландар": Андреј и Анђелко Вучић суомогућили, а држава дала милион евра да Богородичин Појас дође у Београд.Александар Вучић: Није тачно да је држава платила  
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